编辑:姜迪|美编:沈长余

《没有别的爱》历时四月杀青

赵薇"二胎"力求突破

据网易娱乐 赵薇第二部导演作品《没有别的爱》,自公布开机以来就引起网友们的极大关注。该片不仅拥有监制兼编剧李樯、摄影指导曾剑、美术指导郝艺这样的黄金班底保驾护航,众多实力派"戏骨"们更是首次合体飙戏。

历时四月,影片辗转北京、哈尔滨、云南、青岛、深圳、伦敦多地拍摄,克服种种困难,终于27日全戏杀青。杀青当天,赵薇与众主创统一"组服"着装,欢乐合照。导演赵薇更献吻袁泉,感谢其在戏中的颠覆性"突破"。袁泉、戴立忍、宁静、俞飞鸿、齐溪、陈冲等众主演戏份皆已拍摄完毕,并为电影奉献了精彩的表演。

赵薇导演处女作《致我们终将逝去的青春》开启国产青春题材电影新格局,并收获票房和口碑双赢。此次执导电影《没有别的爱》,有了监制兼编剧李樯、摄影指导曾剑、美术指导郝艺这样的黄金班底保驾护航,导演赵薇希望呈现出更有质感的电影。当谈及从《致我们终将逝去的青春》到《没有别的爱》的最大突



破,赵薇表示:"两部作品几乎没有相似性,《没有别的爱》拍摄难度更大,但自己已经成长,合作的团队也非常优秀,充满温情的剧组一同拍出了好看的故事。"

《极限挑战 2》公益联欢收官之作 音乐盛宴歌坛唱将实力加盟

据网易娱乐作为《极限挑战》公益行动的重要一环,也是本季收官之作,"极限公益联欢会"让导演组和"极限男人帮"费了不少力气。他们不仅花了大把时间和精力进行排练,更是请来歌坛诸多实力唱将,来助自己一臂之力。本周日晚20点30分将在东方卫视播出的《极限挑战2》中,孙红雷、黄渤、黄磊、罗志祥、王迅和张艺兴,为了这场爱心满满的公益联欢会,在台前幕后付出了诸多汗水与努力。

"他们都要来吗?"罗志祥对着一排背对的照片向导演组提问。究竟导演组请来了谁,能杨"亚洲舞王"都略显惊讶。而黄渤和王迅面对着照片直接目瞪口呆,黄渤后退一步不由"哇"地叫了出来。而张艺兴则又激动又尴尬地笑了一下:"好有压力啊!"而孙红雷却对着镜头欢呼雀跃,蹦蹦跳跳:"我见到我偶像了!"是多么有实力的歌手才能让"极限男人帮"集体震惊?王迅拿着一个黑色的乐器包,万分艰难地坦白:

"我真完成不了!"难道是需要"大松鼠"参加者"神秘乐器"速成课?而罗志祥把自己的帽子扔到一旁,像机关枪式地不断吐出:"我没有生气我真的没有生气完全没有生气。"不带断句的语气和冷漠的表情却显示出了他平静表面下内心的波涛汹涌。

虽然哥哥们表演经验丰富,可正式上台前依旧特别紧张。孙红雷穿着雨衣扛着摄像机和天猫进入舞台,却跟不上他们的步伐。罗志祥对着镜头抓狂着:"没有彩排就上场!"尽管如此,哥哥们穿着演出服,戴着白色面具,还是大步昂扬地进入后台。在升降机里,哥哥们还在不断练习着舞蹈动作。而后台一直保持高度紧张,一分一秒都弥足珍贵。王迅一边冲下舞台,一边脱着上一场的表演服装,对着工作人员喊:"我得赶紧换!"黄磊虽说影视经验丰富,可在后台的一角,他还是略显紧张,不断扭动脖子让自己放松下来。

暑期档看包贝尔宋佳霸屏一个月

据腾讯娱乐昨日,由文章执导的电影处女作《陆垚知马俐》迎来了第一波观众——近200位全国各大院线及影院经理。"笑点新,有泪点","始于笑,止于哭","好笑程度,大概在《失恋33天》和《夏洛特烦恼》之间",看片之后,各大院线及影院经理纷纷给出好评,预言该片会是今年暑期档最大的黑马,除了文章式的语言幽默,埋藏在电影里扎实的情感,也将会撑起这部电影的口碑江山。据悉,电影将在7月15日全国公映。

5年前,文章主演的爱情喜剧《失恋 33 天》不仅成为年度黑马,更是成为当年一部现象级电影。而《陆垚知马俐》第一波观影结束之后,电影里的情绪,又勾起了众多观众的回忆,CGV 影院的杨亮感言"文章演的电影叫《失恋 33 天》,文章拍的电影是失恋 33 年",电影里包贝尔虽然从头到尾都没有跟宋佳表白,但感觉在爱情长跑的 30 余年里,每一分每一秒都在失恋。

爱情长跑的 30 余年里,每一分每一秒都在失恋。 "笑果十足","文章式喜剧","笑点很新无老梗"众 多院线经理看片之后,都对电影里的喜剧效果给予手赞,金逸院线的王莹莹则是形象化的概括"今年看过最好笑的喜剧了,有多好笑呢?大概在失恋 33 天和夏洛特烦恼之间。"



除了笑,电影里的情感处处都戳中女性观众的心窝,星美院线的杨帆映后感言,"我看的时候一直在哭,从幼儿园开始,大学也哭,巴塞罗那也哭,反正就一直在哭,就是特别好看特别博女性观众,火星电台的歌一出我也哭了",而保利的邵辰则被影片最后的一段话击中——爱能让你骄傲如烈日,也能让我卑微如尘土。

力推"纪念中国共产党成立 95 周年系列影片展播"

电影频道系列影片展播步入高潮

据搜狐娱乐 为隆重纪念中国共产党成立 95 周年,自今年5月起,电影频道便以电影的独特形式,弘扬主流文化价值观、唱响红色主旋律,切实将爱党、爱国精神和中国力量凝聚至整个频道,不仅先后分三个阶段推出了三大展播,还通过《中国电影报道》等品牌栏目,进行了庆祝建党 95 周年系列宣传报道,全平台、多领域共庆中国共产党成立 95 周年。

为回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,电影频道精心编播,以预热、升温、高潮三个阶段为主要节点,相继推出"庆祝中国共产党成立 95 周年优秀国产影片展播"、"红色经典影片回顾"和"庆祝中国共产党成立 95 周年频道出品电影展播"三大系列,分别以

"光辉历程"、"时代楷模"、"红色经典"、"革命烽火"为主题, 网罗《谁主沉浮》、《血色宣言》、《南昌起义》、《秋收起义》以及《忠诚与背叛》、《太行山上》等52部观众耳熟能详的经典红色电影作品, 在全天多个重要时段展开系列主题展播。

历经"红色经典影片回顾"和"庆祝建党 95 周年优秀国产影片展播"的充分预热与逐步升温,?7 月起,电影频道将在每天 18:30 时段继续安排播出《百团大战》、《卒迹》、《三打三捷》、《诱狼》和《胡奇才决战新开岭》等数部电影频道出品的优秀电影作品,拉开"庆祝中国共产党成立 95 周年频道出品电影展播"序幕,也将整个主题展播推向高潮。

《魔都凶音》定档暑期

据新浪娱乐 近日,由导演彭鹏华编剧、执导的恐怖惊悚电影《魔都凶音》发布"一墙之隔"版宣传图,电影既有恐怖元素也有惊悚悬疑剧情,导演彭鹏华表示:"《魔都凶音》旨在呈现'一部符合电影水准的恐怖片',认真讲故事,认真对待观众。"

该片由姜雯、于小伟领衔主演,张瑶、张辛苑、王 笑天、颜冠英、张天颖主演,于和伟特别出演。据悉,首次出演恐怖惊悚片的姜雯表现惊艳,在戏中饰演搬人上海孤僻老宅后被"阴阳耳"所叨扰的网络作家刘小兰,自然地演绎出日常生活表面下的暗流涌动,加之幕后团队机械零件般的精密配合,奉献一出品质精良的"梦魇之旅"。电影《魔都凶音》将于7月22日暑期档,全面公映。

《勇士之门》改档 倪妮首次演奇幻

据搜狐娱乐 昨日,奇幻冒险动作大片《勇士之门》宣布改档8月12日,并曝光一组角色海报,主演赵又廷、倪妮、尤赖亚·谢尔顿、吴镇宇、戴夫·巴蒂斯坦和奚梦瑶等置身幻境,配合绚丽斑斓的背景,令人耳目一新。同时,海报清晰地展现了影片的奇幻风格及角色的性格与特点,届时将为银幕刮来一股奇幻旋风。

据了解,赵又廷、倪妮等主演都是首次尝试演绎虚拟世界中的角色,此次体验也让他们倍感奇妙。赵又廷透露,第一次饰演一个虚拟角色,而且在这个架空的世界里,还经常碰到树妖、山精等莫名其妙的对手。所以除了动作戏的考验之外,还有大量的特效拍摄,需要有丰富的想象力。而倪妮则坦言自己的角色偏二次元,在拍摄前期通过吕克·贝松的描述,自己对这个角色有了更多的想象和发挥空间。奚梦瑶等三位超模"触电"挑战树精,奚梦瑶表示:"第一次体验魔幻人物,在塑造角色上有着很大的表现空间。"

《致青春·原来你还在这里》 人物海报来袭

据新浪娱乐 备受瞩目的暑期档开篇第一青春爱情大片《致青春·原来你还在这里》,即将于7月8日上映,电影由吴亦凡、刘亦菲领衔主演,金世佳、李梦、李沁、郝劭文、陈燃主演,乔任梁特别出演。

日前,片方发布了单人角色海报,吴亦凡、刘亦菲领衔高颜值"虐爱 CP 军团",七大主演集体亮相,爱意涌现,气场爆棚。表情、形态各异的人物海报,体现了每个角色不同的性格特点,虐恋的爱情呼之欲出,而他们之间的人物关系会如何发展,也是影片的一大悬念,需要观众们去电影中"寻找爱的答案"。

片方发布的单人海报中,七位人物通过神态各异的表情映衬出片中每个人不同的性格特点,嘴角微蹙的吴亦凡,沉稳内敛的刘亦菲,忍俊不禁的金世佳,单纯恬静的李梦,清爽灵动的李沁,开朗笑容的郝劭文,温柔阳光的乔任梁,每个人以独特的性格色彩在戏中闪耀着独一无二的光。海报延续一贯的青春校园风,彰显了影片清新浪漫的爱情魅力,完美诠释了"原来爱情还在这里"。

开心麻花三笑匠为《冰川时代 5》配音 沈**腾"化身"黄鼠狼**

城市晚报讯《冰川时代》是由二十世纪福斯出品 全球最受欢迎、最卖座的好莱坞动画系列之 年将会推出第5部续集《冰川时代:星际碰撞》(媒体 简称《冰川时代 5》)。这部电影已经确定引进中国内地,将于暑期档 8 月 23 日上映,值得一提的是,沈 腾、马丽、常远三位开心麻花的当家演员将会加盟配 音。沈腾、马丽去年主演《夏洛特烦恼》得到无数好 评,这一次他们搭档将不再饰演一对情侣。据悉,沈 腾配音的是再度回归的黄鼠狼巴克,这个口头禅就 是"凡事都要听我的!"的角色在《冰川时代 3》中一炮 而红,尽管巴克独眼、秃头、歪嘴巴长得不好看,但它 确实是《冰川时代》系列中最有魅力的"人物"之 马丽配音的则是一个新角色——女树懒布鲁克,她是 永远的活宝、笨手笨脚总是在不经意间把大家逗得 哄堂大笑的树懒希德的梦中情人。常远配音的美洲 驼香格里也是一个全新的角色。《冰川时代》系列前 四部全球总票房高达 28 亿美金, 尤其最后两部票房 均超过8亿美金。这一系列爆笑的同时又不失有亲 情、友情等引发观众共鸣的情感元素,几乎俘获 世界各年龄段的观众。 (记者 韩玉红报道)